

**2018МАРТА**  
ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ

**ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!**

В территориальных избирательных комиссиях, МФЦ, на портале «Госуслуги» продолжается выдача заявлений для голосования по месту пребывания. На сегодняшний день в г.Стрежевом выдано 72 таких заявления. Избиратели, которые по состоянию здоровья не могут подойти в избирательную комиссию, МФЦ и по каким-то причинам не могут заполнить заявление на портале «Госуслуги», могут обратиться в избирательную комиссию, чтобы заполнить данное заявление на дому.

17 февраля 2018 года прошёл первый комплексный семинар для членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса «О задачах избирательных комиссий г.о.Стрежевой Томской области по подготовке и проведению выборов президента Российской Федерации». Участниками семинара были изучены важнейшие вопросы по проведению выборов.

С 17 февраля началась агитация в средствах массовой информации. Зарегистрированным кандидатам предоставлено бесплатное эфирное время на пяти общероссийских телеканалах и трёх радиоканалах, на 338 региональных телеканалов и 280 региональных радиоканалов.

С 25 февраля участковые избирательные комиссии начнут свою работу по выдаче заявлений о голосовании по месту своего нахождения. Режим работы участковых комиссий: с 16.00 до 20.00 в будние дни, с 9.00 до 13.00 в выходные и праздничные дни.

**Н.Н.КУЛИК,**  
председатель территориально-избирательной комиссии г.Стрежевого.

**ГОРОДСКАЯ СРЕДА**

**Проверенный временем**

**16 февраля подведены итоги аукционов на заключение двух муниципальных контрактов.**

Первый контракт — на эксплуатацию и содержание систем электрооборудования наружного освещения городских улиц, внутриквартальных проездов и площадей. Второй — на техническое обслуживание и содержание обстановки пути на дорогах городского округа.

Напомним, что в декабре уже проводились аукционы на выполнение этих работ. Тогда победителем стало предприятие из Нижневартовска. Новый подрядчик приступил к выполнению контрактов 1 января и сразу столкнулся с несколькими проблемами: низкие температуры, удалённость Стрежевого от Нижневартовска, отсутствие собственных квалифицированных специалистов в Стрежевом. Результат не заставил себя ждать: первая половина января запомнилась стржежевчанам негорящими фонарями на части улиц и территории целых микрорайонов.

23 января оба контракта, заключённые с нижневартовским подрядчиком, расторгли, администрация объявила новые аукционы. На этот раз обошлось без сюрпризов. Единственным участником торгов по обоим лотам стал строительно-монтажный кооператив «Надежда». Это стржевское предприятие обладает необходимым персоналом, техникой и уже не один год занимается обслуживанием городских систем уличного освещения, светофоров и комплекса дорожных знаков.

**В.СОЛОВЬЁВ.**

**ДЕПУТАТСКИЙ ПРИЁМ**

В среду, 21 февраля, с 17.30 до 18.30 в Общественной приёмной ВПП «Единая Россия» (д.302) ведёт приём депутат **ШЕВЕЛОВА Маргарита Николаевна**. Тел.: 5-06-67, 5-26-96.

**КОНКУРС**



**И множество звёзд...**

«...Это необходимо, чтобы каждый вечер над крышами загоралась хоть одна звезда...» Горячее требование Владимира Маяковского прозвучало пятничным вечером в «Современнике». 16 февраля сцену Дворца искусств озарило целое созвездие — педагоги, участвовавшие в конкурсе профмастерства и пришедшие на «Праздник достижений».

Это был XX конкурс в муниципальной системе образования. Поздравления, речи и презентации отразили дух юбилейного торжества. По словам А.М.Довгань, начальника Управления образования, «...конкурс прошёл проверку временем, а его участники стали «золотым запасом» системы образования, получая на площадках конкурса бесценный опыт».

О том, что профессия педагога сродни лицейству, говорил В.В.Салмин, заместитель мэра городского округа по социальной политике: «В вашей работе так необходимы элементы артистизма, умение захватить аудиторию и удержать её внимание... Используя весь педагогический инструментарий, собственные таланты, вы даёте новые знания и компетенции

детям. Этот конкурс стал кузницей кадров для муниципальной системы образования. Будущее нашей страны в ваших руках, педагоги!»

Двадцать участников юбилейного конкурса поднялись в этот вечер на сцену. Вручение дипломов, сертификатов, подарков, цветов было фееричным, ведь на сцене выступали юные и взрослые артисты, лилась музыка.

Победителем в номинации «Воспитатель года», в которой участвовали 10 конкурсантов, стала педагог-логопед детского сада «Петушок» Н.В.Скорохватова.

— Нам говорили, напутствуя на конкурс: «Помните, что вы представляете не себя, а свой коллектив!». Я очень рада, что этот приз — коллективу. Девочки, это наша с вами победа! — отметила Наталья Владимировна.

В номинации «Педагог дополнительного образования года» победа досталась Ю.С.Бастрыкиной из ЦДОД.

— Желаю всем, чтобы мечты становились целями, а цели обязательно достигались, — поблагодарила всех Юлия Сергеевна.

В номинации «Учитель года» лучшей признана учитель русского языка и литературы школы №2 Н.А.Зубова. Наталья Александровна подарила залу строки Вероники Тушновой: «...надо только, чтоб сердце не стыдилось над счастьем трудиться, чтоб не было сердце лениво, спесиво, чтоб за каждую малость оно говорило спасибо, спасибо, спасибо». И поблагодарила свою школу, коллег, детей и родителей своего ба класса.

Спецпризы от ученического и родительского жюри, приз «Признание коллег», оглашение призов... Столько счастливых минут выпало на долю участников! О небе творчества и любви, о призвании и признании пел в этот вечер и сводный хор педагогов — победителей и призеров конкурса профмастерства. За два десятилетия 327 участников конкурса зажгли свои звёзды на педагогическом конкурсном небосклоне.

**Т.МОНАСТЫРЁВА.**  
На фото **А.ПИХУЛИНА:**  
**Н.В.Скорохватова (вверху); В.В.Салмин**  
поздравляет **Н.А.Зубову (слева)**  
и **Ю.С.Бастрыкину.**



**ФИНАНСЫ**

**Доходы и расходы**

**На 15 февраля местный бюджет исполнен по доходам на 13 процентов, по расходам — на 8 процентов.**

— При плане поступлений 1757 млн руб. мы получили 233 млн руб., в том числе 175 млн — безвозмездные перечисления из областного бюджета, — сообщила заместитель начальника бюджетного отдела финансового управления Юлия Владимировна Воробьёва. — Расходы запланированы на год в сумме 1798 млн

руб., фактически мы потратили 152 млн. Основная статья затрат — финансирование сферы образования, на это израсходовано 98 млн руб. Муниципальный долг составляет 353 тыс. руб. и состоит из муниципальной гарантии, выданной ООО «СТЭС». Задолженности по кредитам нет. Остаток денежных средств на счёте местного бюджета на 15 февраля составил 88 млн руб.

**В.СОЛОВЬЁВ.**

**Пополним бюджет**

**Ещё один муниципальный объект выставят на продажу.**

Речь идёт о части помещений муниципальной аптеки, используемых под склад и офис. От них пришлось отказаться, чтобы сократить затраты на коммунальные услуги. Сама аптека никуда не денется и продолжит работу.

— Выставлено на продажу нежилое помещение по адресу: ул.Ермакова, 127а, — сообщила начальник управления имущественных и земельных отношений Елена Алексеевна Масляк. — Его площадь составляет 215,1 квадратных метра, есть

отдельный вход. Сейчас мы занимаемся документальным выделением его в отдельный объект. После завершения оформления и регистрации права муниципальной собственности будет произведена оценка. Затем мы включим объект в план приватизации и выставим на открытый аукцион. Объявления о торгах будут размещены на сайте администрации и в газете «Северная звезда».

Желающие осмотреть помещение могут обратиться в администрацию, кабинет №38.

**В.СОЛОВЬЁВ.**

**ДОСУГ**

**Жаркий январь**

**Подведены итоги работы в январе учреждений культуры, спорта и молодёжной политики. Можно уверенно сказать — горожане проводили время активно и с комфортом.**

Всего за этот период организовано 131 культурно-просветительское и культурно-массовое мероприятие с числом участников 7923 человека. В том числе: Дворец искусств «Современник» и оборонно-спортивный клуб «Десантник» — 32 мероприятия с числом участников 5284 человек, библиотека — 43 мероприятия и 1571 участник, музей — 56 мероприятий и 1068 участников.

На 115 киносеансах побывали 4245 человек. В трёх городских библиотеках (центральная, детская и библиотека-клуб) зафиксировано 15205 читательских посещений. Четыре концерта состоялось в концертном зале Детской школы искусств, их посетили 498 человек.

Спортивно-массовые мероприятия собрали 962 стржежевчанина. В группах у инструкторов по спорту, работающих с населением по месту жительства, занимались 903 человека.

Особенно хорошо шли дела в муниципальных прокатах лыж и коньков: их услугами воспользовались 4315 человек.

**В.СОЛОВЬЁВ.**



|                          | Температура воздуха, °С | Атм. давление мм рт. ст. | Ветер, м/с      | Облачность | Осадки | Температура воздуха, °С    | Атм. давление мм рт. ст. | Ветер, м/с | Облачность      | Осадки   |      |
|--------------------------|-------------------------|--------------------------|-----------------|------------|--------|----------------------------|--------------------------|------------|-----------------|----------|------|
| <b>21 февраля, среда</b> | Утро -14                | 761                      | Северо-вост., 4 | Пасмурно   | Снег   | <b>22 февраля, четверг</b> | Утро -15                 | 756        | Восточный, 6    | Пасмурно | Снег |
|                          | Вечер -13               | 760                      | Восточный, 5    | Пасмурно   | Снег   |                            | Вечер -15                | 753        | Северо-вост., 6 | Пасмурно | Снег |

## ■ АКТУАЛЬНО

**Изменения в Уставе**

Двадцать один пункт главного городского документа будет подвергнут корректировке. Это связано с внесением изменений в действующее законодательство.

Три поправки касаются сфер архитектуры и благоустройства. Две затрагивают поддержку малого бизнеса. В двух случаях уточняется порядок оценки качества деятельности руководителей муниципальных учреждений. Пять изменений — по вопросам стратегического планирования. Три вопроса коснулись публичных слушаний и общественных обсуждений, один — сбора статистических показателей. В одном пункте речь идёт о досрочном прекращении полномочий мэра, три пункта просто исключены, ещё в одном уточнён способ официального опубликования муниципальных нормативных актов.

Проект решения Думы с пояснительной запиской размещён на сайте администрации.

Публичные слушания запланированы на 22 марта. В них могут принять участие все желающие обсудить поправки, предложенные в городской Устав.

В.СОЛОВЬЁВ.

## ■ ДЕНЬГИ

**Без комиссии**

Вскоре плату за наём муниципального жилья можно будет оплачивать без комиссии.

Напомним, что с 2018 года изменился порядок внесения платежей нанимателями муниципального жилья. Ранее плата за наём была включена в единую квитанцию, которую готовил и направлял БРЦ. С января начислением и сбором платы за наём занимается администрация. Это обусловлено необходимостью отражения расчётов в государственной информационной системе ГИС ЖКХ, доступ к которой может быть только у администратора платежа, то есть у самой администрации.

Квитанции с платежами за январь администрация направила нанимателям в начале февраля. Люди пошли платить в банк и столкнулись с необходимостью уплаты комиссии. При оплате за ЖКУ банк комиссию не берёт. Её оплачивают получатели денег: ООО «СТЭС» и ТСЖ. Граждане начали обращаться с вопросами и жалобами в администрацию.

— После поступления первого обращения мы направили письма в банки с предложением заключить договоры на приём платы за наём от населения, — сообщила главный бухгалтер администрации Галина Алексеевна Райспих. — По условиям договоров комиссия будет оплачиваться администрацией как получатель денег. Договоры будут заключены в самые ближайшие дни, соответственно, комиссия с нанимателей взиматься больше не будет. Граждане, внесшие плату за наём с комиссией, могут обратиться в финансовое управление администрации (кабинет №14) с квитанциями, подтверждающими платежи. Оплаченная комиссия им будет компенсирована.

В.СОЛОВЬЁВ.

## ■ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

**Торговле — зелёный свет**

14 февраля в малом зале администрации состоялись публичные слушания, посвящённые трём вопросам из сферы архитектуры градостроительства. Относительно других подобных мероприятий именно это прошло на удивление многолюдно. Присутствовал 31 человек, не считая представителей администрации.

Собравшиеся стрележчане обсуждали возможность расширения площади застройки трёх объектов, принадлежащих предпринимателю И.Л.Сафину: магазинов в седьмом и втором микрорайонах, а также торгово-гостиничного комплекса «Март».

С возможностью расширения первых двух объектов все присутствующие в ходе голосования согласились единогласно. Против реконструкции «Марта» высказались трое граждан. Их сомнения просты и понятны. Люди не хотят уплотнения городской застройки. Расширение магазина неминуемо сократит площадь автостоянки. Были высказаны опасения, что при строительстве будет нанесён ущерб дет-

ской площадке, расположенной в «Мамином сквере». Недовольство жителей вызвало возможное увеличение потока транспорта в случае расположения в новом помещении магазина крупной торговой сети типа «Ленты» или «Карусели», в том числе и большегрузных фур, которые будут подвозить товар. Выступающие обратили внимание присутствующих на то, что у предпринимателя уже есть земельный участок под строительство торгового центра (по улице Коммунальной), а также посетовали, что в городе ведётся строительство только торговых объектов. Затронули и внешний облик будущего магазина, представленный на эскизе: к существующему зданию пред-

лагается возвести одноэтажную пристройку, на кровле которой, по мнению выступившей стрележчанки, будет скапливаться снег.

Представитель И.Л.Сафина заверил присутствующих: если расширение магазина согласуют, то от этого никто не пострадает. Под стоянку обустроят принадлежащую предпринимателю территорию вдоль улицы Дорожников, пока просто огороженную заборчиком и засыпанную снегом. Это позволит сохранить число парковочных мест. Детскую площадку реконструкция вообще не затронет, т.к. в её сторону никакого расширения не планируется вовсе.

Похоже, высказанные доводы прозвучали убедительно. Большинство присутствующих проголосовало за выдачу разрешения на расширение объекта. Трое были против расширения. Воздержавшихся не оказалось.

## ■ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

**Задачи решённые и нерешённые**

Устранение кадрового дефицита стрележской больницы — задача, в скорейшем решении которой крайне заинтересованы жители города. Укрепление материально-технической базы учреждения, в том числе оснащение современным оборудованием, — тоже важный фактор в деле повышения качества и доступности медицинской помощи. Как решаются эти задачи? Об этом беседуем с главным врачом ОГАУЗ «Стрележская городская больница» О.О.Каминским.

— Устранение кадрового дефицита в больнице. Какова сегодня потребность лечебного учреждения в специалистах? Недостаток каких врачей ощущается наиболее остро?

— Крайне остро сегодня ощущаем отсутствие онколога, неонатолога, двух педиатров, детского отоларинголога. Но есть и успехи в решении проблемы кадрового дефицита.

В январе в больницу приняты два новых врача: невролог и детский хирург. Невролог ведёт амбулаторный приём взрослого населения. Детский хирург начал с амбулаторного приёма в детской консультации, но после будет и оперировать, что сократит необходимость отправлять детей на хирургические операции в лечебные учреждения Нижневартовска. Кроме того, в больнице появился врач-диетолог, прежде вопросами организации лечебного питания в больнице занималась диетсестра.

— Какие мероприятия федерального, областного, городского масштаба способствуют решению кадровой проблемы? Какие наиболее, а какие наименее эффективны?

— Для устранения дефицита кадров в Томской области реализуется программа «Земский доктор», в которую включены малые города. За период реализации программы в Стрележской привлечены 10 врачей. В 2018 году выделены средства на привлечение 14 (!) врачей.

Решению кадровой проблемы будет способствовать новая форма получения медицинского образования в стране с обязательным первоначальным трудоустройством выпускников в первичном звене, поликлиниках. Надеемся, что за счёт этого летом нам удастся укомплектовать штат детской консультации педиатрами.

В рамках «майских» указов президента реализуются мероприятия, направленные на поэтапное повышение заработной платы работников здравоохранения.

В числе мер по привлечению врачей-специалистов — социальная поддержка отдельных категорий медицинских работников и молодых специалистов, предоставленные льготы по приобретению жилой недвижимости и т.д. За счёт средств местного бюджета медикам компенсируют затраты на съём жилья. В 2018 году сумма компенсации составит порядка двух миллионов рублей.

В 2015 году из-за отсутствия отдельных профилей медицинской помощи в стрележской больнице, недостаточной материально-технической базы заключено соглашение о сотрудничестве между администрацией Томской области и правительством ХМАО-Югры.

— Сколько стрележчан пролечено в рамках соглашения?

— Жители Стрележского и Александровского получают у соседей медицинскую помощь по 22 профилям, в том числе: травматология и ортопедия, хирургия, нейрохирургия, акушерство и гинекология, онкология и т.д. По итогам десяти месяцев 2017 года в рамках межтерриториальных расчётов в медицинское учреждение ХМАО-Югры направлено более 42 млн рублей. Медпомощь в амбулаторно-поликлинических условиях получили 1907 человек (1242 взрослых и 665 детей) по 47 профилям медпомощи, в условиях стационара — 759 человек (324 взрослых и 435 детей) по 32 профилям.

Высокотехнологическую помощь жители Стрележского также получают в специализированных медицинских организациях, в том числе расположенных в Томске.

— Если сравнивать с 2016 годом, больше или меньше стрележчан получили медпомощь в лечебных учреждениях ХМАО?

— Медпомощь в амбулаторно-поликлинических условиях в ХМАО в 2016 году получили 1827 человек, в условиях стационара — 846.

— Стрележская больница и сама является межмуниципаль-



ным центром и обеспечивает медицинскую помощь жителей Александровского и части Каргасокского района по профилям «Акушерство и гинекология», «Травматология и ортопедия», «Диагностика» и другим. Как лечебное учреждение справляется с этим обязательствами?

— В 2017 году в стационаре стрележской больницы медпомощь получили 348 жителей Александровского и Каргасокского районов по 10 профилям, количество амбулаторных посещений составило 2582 по 18 профилям. В 2016 году медпомощь получили примерно столько же пациентов.

— Как обстоят дела с лекарственным обеспечением больницы? Удовлетворена ли потребность пациентов стационара в лекарственных средствах?

— На текущий момент потребность пациентов в медикаментах удовлетворена.

— Какие мероприятия по укреплению материально-технической базы были проведены в 2017 году и намечены в 2018-м?

— В 2017 году больница завершила выплаты по договору лизинга на эндоскопическое оборудование. За счёт средств нормированного страхового запаса Томского территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТТФ ОМС) выполнен капитальный ремонт компьютерного томографа. В декабре больница получила из области обещанную стойку для про-

— Администрация запротоколировала всё, что прозвучало в ходе публичных слушаний, — прокомментировала ситуацию начальник отдела архитектуры и градостроительства Виктория Васильевна Трифонова. — В том числе высказанные опасения жителей и обещания представителя предпринимателя. Согласование расширения — только первый шаг в процессе реконструкции. До её начала собственник объектов должен представить проекты. Причём проект реконструкции ТГК «Март» в обязательном порядке подлежит прохождению экспертизы. Это означает, что никаких нарушений установленных градостроительных и санитарных норм и правил не может быть допущено. За этим проследят соответствующие контролирующие органы. Мы же выдадим разрешение на реконструкцию только после того, как убедимся, что запланированное расширение не ущемит чьи-либо права и интересы.

В.СОЛОВЬЁВ.

ведения эндоскопических операций. Приобретение стойки вместе с модернизацией имеющегося оборудования позволит хирургам и гинекологам одновременно работать в двух операционных, расширит перечень оперативных вмешательств. С января операции проводятся с его применением.

Недавно из Томска в Стрележской доставлен новый автомобиль скорой помощи. Областной станцией скорой помощи в общей сложности получено десять автомобилей для лечебно-профилактических учреждений муниципальных образований за счёт средств нормированного страхового запаса ТТФ ОМС. Один передан в Стрележской.

В 2017 году проведены текущие ремонты в ряде помещений больницы. В том числе в родильном отделении.

— В каком оборудовании сегодня нуждается больница?

— Необходимы новые цифровой маммограф, флюорограф, визиограф, рентген-аппарат. Хотелось бы приобрести дополнительное специализированное холодильное оборудование с возможностью длительного заморозки, что позволит расширить банк крови, центрифуги для переливания крови.

Отделения неврологии, педиатрии, скорой медицинской помощи нуждаются в капитальном ремонте.

— Прежде в этом списке была ещё и прачечная?

— В этом году мы были вынуждены отказаться от содержания собственной прачечной. Покупаем услуги по стирке белья, контракт выиграло нижневартовское предприятие. Нареканий к качеству его работы не поступало.

В завершение разговора главный врач Олег Олегович Каминский обратился к стрележчанам:

— Призываю жителей города к диалогу, который поможет нам лучше понять пациентов. Ориентируясь на конкретные вопросы, можно решить многие проблемные ситуации. Я и мои заместители открыты для общения в повседневной жизни. К нам можно обратиться с вопросами как через сайт больницы, так и лично в часы приёма граждан.

Е.ОСИПОВА.  
Фото А.ПИХУЛИНА.

■ «ТОМСКНЕФТЬ»

# Надёжное Советское

В 1962 году на Советском месторождении пробурили первую скважину. С того времени прошло 55 лет, но на старейшем промысле по-прежнему гудят буровые станки.

Нынче на Советском планируется пробурить два куста. На одном из них, 257-м, работа уже началась. Бригаде Стрежевской экспедиции «СГК-Бурения» предстоит построить девять скважин. В начале февраля они приступили к первой. Руководит коллективом буровой мастер Эдуард Иванович Жолоб. В отрасли он уже 20 лет, однако бурить по той технологии, какая будет применяться на Советском, ему ещё не приходилось.

257-й куст расположен в пойме Оби. Сейчас луг покрыт снегом, но весной наверняка окажется под водой. Это обстоятельство накладывает на буровиков особую ответственность. Дело в том, что при работе в природоохранных зонах, к каким относится речная пойма, запрещается накапливать шлам, образующийся при бурении. Его нужно вывозить на специальные площадки для обезвреживания и утилизации. Поэтому бригада Эдуарда Ивановича ведёт строительство скважин по безамбарной технологии, и мастеру необходимо неусыпно следить за тем, чтобы природа от деятельности человека не пострадала. С этой целью «СГК-Бурение» модернизировало станок, установленный на 257-м кусте: добавлен блок флокуляции для переработки и очистки бурового раствора, поступающего из скважины.

— Насосы, редукторные блоки — всё новое, — говорит мастер. — С таким оборудованием, уверен, с задачей справимся. В этом районе моей бригаде бурить ещё не приходилось, но коллектив слаженный, мощный, я на него целиком полагаюсь. Заказчика не подведём.



Учитывая, что в период весеннего паводка новый куст может оказаться в островном положении и вывозить большой объём породы станет сложнее, рассматривается возможность батарейного бурения. До прихода большой воды на каждой скважине пробурят кондуктор. Это интервал, имеющий наибольший диаметр, поэтому и породы при прохождении таких участков образуется больше всего. Затем станок вернётся к началу куста, и все скважины будут достроены до конца. Всего предусмотрено 6 горизонтальных и 3 двустовольные скважины.

Вывоз породы организован на специальную площадку. Кстати, «Томскнефть» в этом году получила лицензию, которая даёт право обезвреживать, утилизировать и размещать опасные отходы, к каким относится буровой шлам. А для его переработки нефтяники построили первый в Томской области шламонакопитель.

До наступления паводка Стрежевской экспедиции «СГК-Бурения» предстоит решить и другие задачи. В частности, завезти на куст материалы, технику, обеспе-



чить людей продуктами, питьевой водой и другими ресурсами.

В этом году на Советском месторождении планируется бурение ещё одного куста. Ожидается, что начнётся оно в начале мая. Всего на двух площадках построят 28 скважин, что составит примерно 17 процентов от общего объёма бурения «Томскнефти», предусмотренного в текущем году.

Зайдут буровики и на старый фонд. Две скважины старейшего промысла будут реанимированы за счёт зарезки боковых стволов.

ЗБС даёт новую жизнь скважинам с низким дебитом или тем, на которых зона перфорации оказалась заблокированной. Второй ствол обходится значительно дешевле, чем строительство с нуля, потому что используется большая часть уже существующей скважины. Сокращение затрат связано ещё и с тем, что бурение боковых стволов ведётся на кустах с развитой инфраструктурой. Здесь есть и электричество, и наземные сети, и подъездные пути.

Советско-Соснинскому место-

рождению ЗБС даёт второй шанс. Многим скважинам промысла больше 30 лет. Запасы истощены. Но специалисты считают, что нефть в подземных кладовых ещё не перевелась. До неё нужно только проложить путь. Вторые стволы направляются как раз к нетронутым участкам.

— Бурение будет выполняться с применением раствора на углеводородной основе — синтетического масла, что позволит избежать осложнений, — рассказывает главный специалист управления супервайзинга бурения и реконструкции скважин «Томскнефти» Вадим Николаевич Андреев. — Дело в том, что нефть Советского добывается из продуктивных горизонтов, над которыми находится непрочная или, как говорят специалисты, нестабильная порода. Когда используется буровой раствор на водной основе, глина быстро напитывается влагой, разбухает — стенки скважины растрескиваются и осыпаются. Масло не обладает такой проникающей способностью, как вода, и породой впитывается значительно меньше. Поэтому буровики получают запас времени на выполнение комплекса геофизических исследований, подготовку ствола и спуск обсадной колонны. В целом время, затраченное на бурение, сокращается.

Очень важно для нас, жителей севера Томской области, что нефтяники не оставляют старейшее месторождение региона, которому Стрежевой обязан своим появлением. Важно и то, что «Томскнефть» постоянно ищет технологии, способные продлить этому промыслу жизнь.

**Н. СЕРГЕЕВ.**  
На фото автора:  
**бурильщик А.В. Шушарин;**  
**257-й куст; главный специалист управления супервайзинга бурения и реконструкции скважин «Томскнефти» В.Н. Андреев (слева) и буровой мастер СЭ «СГК-Бурение» Э.И. Жолоб.**

■ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

## Антиреклама

В начале февраля город вновь заполнила реклама гастролей очередного цирка. Заезжие клоуны не особо выбирали места для картонных дощечек с объявлениями — лепили на всё, что попадалось на глаза: на опоры освещения, деревья, стойки светофоров, стены домов.

— Мы не один год боремся с подобными явлениями, — рассказала начальник отдела архитектуры и градостроительства В.В. Трифонова. — По мере возможности выявляем и штрафуем нарушителей, ведём разъяснительную работу с владельцами помещений, в которых проводятся распродажи и выступления. На заезжих циркачах оформили протокол, заставили снять всю «неправильную» рекламу.

■ СПОРТ

## В гирях — сила!

11 февраля в спорткомплексе «Обь» в районном центре Александровском состоялся спортивный праздник — турнир памяти тренера по гиревому спорту А.Н. Рыбьякова.

Турнир проводился в третий раз. Здесь собрались сильнейшие гиревики Александровского района и Стрежево. Приветствовала участников турнира директор ДЮСШ с Александровского Е.В. Кинцель, со словами благодарности и поддержки выступил воспитанник А.Н. Рыбьякова, мастер спорта международного класса, неоднократный чемпион мира, Европы и России Александр Карепин.

Стрежевскую команду представляли воспитанники ДЮСШ под руководством тренера по гиревому спорту Р.Н. Янтурина.

Турнир начался с выступления юношей: они соревновались в двоеборье. После них выступили девушки. К сожалению, в нашей команде их не было, поэтому победительницами и призёрами стали хозяйки турнира.

Нешуточная борьба разгорелась между

Стоит отметить, что в городе стало появляться заметно меньше объявлений о ярмарках конфиската и выступлениях гастролёров. Похоже, люди начинают понимать, что есть специально отведённые места для наружной рекламы, есть Интернет и СМИ. Но, к сожалению, понимают это не все.

— Хочу обратиться со страницы газеты ко всем руководителям организаций и собственникам помещений, — воспользовалась случаем Виктория Васильевна. — При заключении договоров с иногородними предпринимателями и артистами, предупреждайте их ещё до заключения договоров аренды о том, что в Стрежевом рекламу можно размещать только в специально отведённых для этого местах. Не нужно засорять городскую среду и портить внешний облик города.

В.СОЛОВЬЁВ.

мужчинами. В борьбу вступили три мастера спорта России по гиревому спорту, среди которых один международник. В этой возрастной группе также весь пьедестал заняли хозяева.

Из 38 юношей чемпионом стал стрежевчанин, экс-учащийся школы №7, ныне обучающийся в стрежевском филиале Томского гуманитарно-промышленного колледжа Алексей Исаев, четвёртым — Эмин Агаев (школа №7), шестым — Кирилл Палехин (школа №5), седьмое призовое место у Александра Котовича из школы №6.

В традиционной эстафете обе наши юношеские команды были на голову выше соперников, выиграв с большим отрывом, а между собой с разницей в одно очко.

Из двадцати стрежевских гиревиков, принявших участие в турнире, многие выполнили юношеские разряды по гиревому спорту. Поздравляю всех с успешным выступлением.

Благодарим за организацию поездки администрацию МБУДО «ДЮСШ» г.Стрежево.

**Р.ЯНТУРИН,**  
учитель физкультуры школы №7.

■ ПРАЗДНИК



## Где блины — тут и мы

Отшумел-отзвенел народный праздник на площади у Дворца искусств «Современник» 18 февраля.

— Мы Масленицу провожали, тяжело по ней вздыхали: «Дорогая Масленица, воротись, до красного лета протянись!» — пели в дружном хороводе стрежевчане.

Горожане на всё горазды были, провояжая зиму: и блины ели, и песни пели, и в бое на подушках соревновались, и в бросании веника состязались. Команда

ДИ «Современник» устроила для всех замечательный праздник — яркий, щедрый, незабываемый.

В понедельник у православных христиан начался Великий пост. Как в народе говорится: «Пост не в брюхе, а в духе», «Во время поста пища проста». А праздник праздников — Пасха Христова — грядёт 8 апреля.

**Т.АНИНА.**  
Фото А.ПИХУЛИНА.



## ОФИЦИАЛЬНЫЙ РАЗДЕЛ

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПРИГЛАШАЕМ ГРАЖДАН ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ

Решением Думы городского округа Стрежевой от 7.02.2018 №312 назначены публичные слушания по проекту решения Думы городского округа Стрежевой «О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой».

Внесение изменений в Устав городского округа Стрежевой необходимо в связи с изменением федерального законодательства.

Публичные слушания состоятся 22 марта 2018 года в 18.30 в малом зале Администрации городского округа Стрежевой (ул. Ермакова, 46а).

Текст проекта решения Думы городского округа Стрежевой

«О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой» размещён на официальном сайте органов местного самоуправления (http://www.admstrj.tomsk.ru) в разделе «Публичные слушания» и опубликован в газете «Северная звезда».

Предложения и рекомендации по проекту решения Думы городского округа Стрежевой принимаются в письменном виде в адрес Администрации городского округа Стрежевой по 15 марта 2018 года.

Телефоны для справок:  
5-13-39, 3-09-17.

## ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТРЕЖЕВОЙ

## РЕШЕНИЕ (проект)

№000

4.04.2018

## О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», в целях приведения Устава городского округа Стрежевой в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Внести изменения в Устав городского округа Стрежевой, утверждённый решением городской Думы от 11.05.2005 №327 (в редакции решений Думы городского округа Стрежевой от 7.06.2006 №115, от 20.12.2006 №178, от 16.05.2007 №224, от 19.12.2007 №319, от 3.12.2008 №438, от 3.08.2009 №513, от 9.06.2010 №591, от 15.12.2010 №27, от 1.06.2011 №77, от 7.12.2011 №137, от 6.03.2012 №170, 6.06.2012 №205, 12.09.2012 №232, 15.05.2013 №321, от 11.10.2013 №346, от 3.12.2013 №416, от 5.02.2014 №441, от 16.04.2014 №477, от 21.05.2014 №494, от 20.08.2014 №528, от 15.10.2014 №558, от 9.04.2015 №618, от 21.08.2015 №665, от 14.10.2015 №4, от 6.04.2016 №80, от 5.10.2016 №144, от 5.04.2017 №209, от 4.10.2017 №271):

1.1. Пункт 25 части 1 статьи 10 изложить в редакции:  
«25) утверждение правил благоустройства территории городского округа, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории городского округа в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа»;

1.2. Пункт 38 части 1 статьи 10 дополнить словом «(волонтерству)»;

1.3. Пункт 14 части 1 статьи 10.1 изложить в редакции:  
«14) создание условий для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами»;

1.4. Наименование статьи 18 изложить в редакции: «Статья 18. Публичные слушания, общественные обсуждения»;

1.5. Часть 4 статьи 18 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования»;

1.6. Пункт 3 части 4 статьи 18 исключить;

1.7. В части 5 статьи 18 слова «Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 4 настоящей статьи»;

1.8. Статью 18 дополнить частью 5.1 следующего содержания:

«5.1. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территории, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утверждённых документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется решением Думы городского округа с учётом положений законодательства о градостроительной деятельности»;

1.9. В части 6 статьи 18 слова «Результаты публичных слушаний» заменить словами «Результаты публичных слушаний, общественных обсуждений»;

1.10. Пункт 4 части 1 статьи 32 изложить в редакции:

«4) утверждение стратегии социально-экономического развития городского округа»;

1.11. Часть 1 статьи 32 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) утверждение правил благоустройства территории городского округа»;

1.12. Пункт 51 части 2 статьи 32 исключить;

1.13. Часть 2 статьи 32 дополнить пунктом 54 следующего содержания:

«54) утверждение программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа, программы комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа, программы комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа, требования к которым устанавливаются правительством Российской Федерации»;

1.14. Часть 2 статьи 32 дополнить пунктом 55 следующего содержания:

«55) осуществление полномочий в сфере стратегического планирования, предусмотренных Федеральным законом от 28 июня 2014 года №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»»;

1.15. Часть 15 статьи 42.1 изложить в редакции:

«15. В случае, если мэр городского округа, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица Томской области об отрешении от должности мэра городского округа либо на основании решения Думы городского округа об удалении мэра городского округа в отставку, обжалуя данные правовые акты или решения в судебном порядке, досрочные выборы мэра городского округа не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу»;

1.16. Пункт 14 части 1 статьи 45 дополнить словом «(волонтерству)»;

1.17. Пункт 19 части 1 статьи 45 изложить в редакции:

«19) организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы городского округа, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном правительством Российской Федерации»;

1.18. Пункт 17.2 части 2 статьи 47 исключить;

1.19. Пункт 53 части 2 статьи 47 изложить в редакции:

«53) разрабатывает программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа, программы комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа, программы комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа, требования к которым устанавливаются правительством Российской Федерации»;

1.20. Пункт 37 части 2 статьи 48 изложить в редакции:  
«37) создает условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применяет результаты независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществляет контроль за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами»;

1.21. Часть 9 статьи 55 изложить в редакции:

«9) Способом официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов городского округа является опубликование в газете «Северная звезда». Муниципальные правовые акты городского округа размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.»

2. Подпункты 1.2 и 1.16 пункта 1 настоящего решения вступают в силу с 1.05.2018.

3. Мэру городского округа Стрежевой направить настоящее решение Думы городского округа Стрежевой в отдел по вопросам нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации и ведения федерального регистра, ведения реестра муниципальных образований, регистрации и ведения реестра уставов муниципальных образований управления Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области для регистрации в установленном законом порядке.

4. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании — газете «Северная звезда» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой.

Председатель Думы городского округа  
М.Н.ШЕВЕЛЁВА.  
Мэра городского округа  
В.М.ХАРАХОРИН.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  
к проекту решения Думы городского округа Стрежевой  
«О внесении изменений  
в Устав городского округа Стрежевой»

Устав городского округа Стрежевой утверждён решением Думы городского округа Стрежевой от 11.05.2005 №327.

Последние изменения в Устав городского округа внесены решением Думы городского округа Стрежевой от 4.10.2017 №271.

В настоящее время приняты федеральные законы, в целях приведения в соответствие с которыми необходимо внести изменения в Устав городского округа путём проведения публичных слушаний:

- Федеральный закон от 30.10.2017 №299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 5.12.2017 №380-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и кодекс административного судопроизводства Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 5.12.2017 №392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;

- Федеральный закон от 29.12.2017 №455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 29.12.2017 №463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 5.02.2018 №15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)»;

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, должен выноситься на публичные слушания, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.

Решением Думы городского округа Стрежевой от 7.02.2018 №312 публичные слушания по проекту назначены на 22.03.2018.

Публичные слушания в городском округе Стрежевой проводятся в соответствии с положением о публичных слушаниях в городском округе Стрежевой, утверждённом решением Думы городского округа Стрежевой от 13.02.2008 №334.

<sup>1</sup> с публичными слушаниями.

<sup>2</sup> вступает в силу с 1.05.2018.

<sup>3</sup> в редакции решений Думы городского округа Стрежевой от 30.09.2010 №626, от 6.03.2012 №177, от 12.02.2015 №609, от 21.08.2015 №671, от 11.11.2015 №27, от 1.02.2017 №189.

## ТАНЦЕВАЛЬНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ!

## ФИНАЛ!

24 февраля в 17.00 на главной сцене города в ДИ «Современник» состоится финал 4-го сезона открытого нонкурса «Танцевальная революция»!

Десятки зажигательных танцев в стиле хип-хоп. Не пропустите финальную битву лучших танцоров города!

Каждый может танцевать (12+)

Билеты в кассе Дворца искусств.

Тел. 5-04-63.

## УВАЖАЕМЫЕ СТРЕЖЕВЧАНЕ!

24 февраля с 14.00 до 16.00 в Центре общественного доступа (на базе Центральной библиотеки) ведёт бесплатный приём юрист-консульт ОГКУ «Госюрбюро по Томской области» Ирина Петровна Игошева.

Тел.: 3-51-53, 3-25-23.

## ВАКАНСИИ

В ООО «СТЭС» на постоянную работу требуется ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ГРУППЫ ПО РАБОТЕ С ПЕРСОНАЛОМ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ.

Опыт работы не менее 3 лет.

Социальный пакет в соответствии с коллективным договором.

Обращаться по адресу: пр.Нефтяников, 23, служба управления персоналом.

Тел. 3-61-07, эл. почта: personal@oostes.tomsnet.ru.

ООО «СТЭС» временно требуется ВОДИТЕЛИ категории D.

Опыт работы.

Социальный пакет в соответствии с коллективным договором.

Обращаться по адресу: пр.Нефтяников, 23, служба управления персоналом.

Тел.: 3-61-07, эл. почта: personal@oostes.tomsnet.ru.

Организация приглашает на субподряд

автомобили марок УАЗ-39099, УАЗ-39094 для работы на Полуденном и Малореченском месторождениях. Возраст автомобиля не старше 3-х лет.

Тел.: 8-913-865-13-16, 8-913-855-18-40.

Для включения в кадровый резерв ООО «АУТСОРСИНГ» рассматривает резюме на должность

ЗАВЕДУЮЩИЙ ХОЗЯЙСТВОМ.

Требования:

- высшее образование;

- стаж работы в аналогичной должности не менее 1 года;

- знание нормативно-правовой базы в области эксплуатации зданий, организации рабочих мест;

- опыт работы в сфере организации АХО, закупок, сопровождения договоров;

- уверенный пользователь ПК (MS Office, 1С:Бухгалтерия).

Резюме направлять по факсу 6-83-32 или на e-mail: ZhFMedentseva@outsrsc.rosneft.ru.

Оборонно-спортивный клуб «Десантник» проводит

24 февраля 2018 г. в 12.00 ОТКРЫТЫЙ ГОРОДСКОЙ ТУРНИР ПО ПУЛЕВОЙ СТРЕЛЬБЕ, посвящённый Дню защитника Отечества и 100-летию Красной армии,

из м/к винтовки среди военнослужащих запаса и ветеранов вооружённых сил РА и СА. Адрес: МОУ «СОШ №4», тир МБУК «МСК».

Регистрация на участие в турнире до 24.02.18 г. по тел. 3-96-22

Регистрация участников в день турнира — с 11.00 до 12.00 в тире МБУК «МСК».

Оборонно-спортивный клуб «Десантник» проводит

3 марта 2018 г. в 11.00 ГОРОДСКОЙ ТУРНИР ПО ПУЛЕВОЙ СТРЕЛЬБЕ, посвящённый Международному женскому дню,

из м/к винтовки среди женщин. Адрес: МОУ «СОШ №4», тир МБУК «МСК».

Регистрация на участие в турнире до 2.03.18 г. по тел. 3-96-22

Регистрация участников в день турнира — с 10.00 до 10.45 в тире МБУК «МСК».

## ПОХОРОННЫЙ ДОМ

## «АНГЕЛ»

8-913-873-52-22

ВЫВОЗ ТЕЛ БЕСПЛАТНО

Похороны, могила, крест, гроб, катафалк, выезд агента на дом

Груз 200

КРУГЛОСУТОЧНО

Пенсионерам скидки.

Адрес редакции и издателя: 636780, Томская область, г.Стрежевой, 2-й мкр, д.239а.

E-mail: nstars@strj.tomsksu, http://sevzvezda.pf

Телефоны: отдел рекламы и подписки — (тел./факс) 5-38-96, отдел писем и корреспонденты — 5-38-94, 5-38-98, бухгалтерия — 5-38-95.

Цена по подписке — 2 рубля 50 копеек. Тираж 3398.

Мнение автора не всегда совпадает с позицией редакции. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлении, несет рекламодатель.

Значком © отмечены материалы коммерческого характера и реклама.

Рекламуемые товары и услуги сертифицированы.

Подписано в печать 19.02.2018 г. Время подписания по графику в 17.30, факт 17.30.

## ООО «Альтаир»

Замена труб, установка батарей, счётчиков. Помощь с покупкой материалов. Тел. 8-913-877-94-55.

Искренние и глубокие соболезнования Л.В.Сенниковой и её семье в связи с невосполнимой утратой, уходом горячо любимой

МАМЫ, БАБУШКИ,

той, что щедро дарила вам свою любовь и тепло. Вечная ей память.

Лазаревы, Ермаковы, Потаповы, Монастырёвы.

Выражаем искренние соболезнования Лилиане Владленовне Сенниковой в связи с кончиной горячо любимой

МАМЫ.

К.Н.Уральцев и семья Полтавец.

20 февраля исполняется год, как нет с нами любимой доченьки, мамочки, сестрёнки

МАМЫ.

Наталья Николаевна.

Помяните, кто помнит.

Выражаем искренние соболезнования Ольге Николаевне Лузовой, дочери Ангелине в связи с утратой мужа, папы

ЛУЗОВА

Ивана.

Коллеги: Фоменко, Матюхина, Шпеттер, Шпилова.

Выражаем искренние соболезнования Ольге Николаевне Лузовой в связи с утратой мужа, папы

ЛУЗОВА

Ивана.

Коллеги: Фоменко, Матюхина, Шпеттер, Шпилова.

Выражаем искренние соболезнования Ольге Николаевне Лузовой в связи с утратой мужа, папы

ЛУЗОВА

Ивана.

Коллеги: Фоменко, Матюхина, Шпеттер, Шпилова.

Выражаем искренние соболезнования Ольге Николаевне Лузовой в связи с утратой мужа, папы

ЛУЗОВА

Ивана.

Коллеги: Фоменко, Матюхина, Шпеттер, Шпилова.

Выражаем искренние соболезнования Ольге Николаевне Лузовой в связи с утратой мужа, папы

ЛУЗОВА

Ивана.

Коллеги: Фоменко, Матюхина, Шпеттер, Шпилова.

Выражаем искренние соболезнования Ольге Николаевне Лузовой в связи с утратой мужа, папы

ЛУЗОВА

Ивана.

Коллеги: Фоменко, Матюхина, Шпеттер, Шпилова.

Как больно терять близких... Одноклассники и родители выпуска 2015 года, классный руководитель и администрация школы №7 искренне соболезнуют Рите Болотовой и всей её семье в связи с трагической гибелью

БОЛОТОВА

Константина Николаевича.

Скорбим.

Главный редактор  
Е.О.ЛАЗАРЕВА.

## УЧРЕДИТЕЛЬ

МКУ Администрация городского округа Стрежевой.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, свидетельство ПИ№ТУ70-00236 от 8.02.2012 г. (12+)  
Газета отпечатана в типографии МУПП «Приобье» (628600, Томская обл., г.Нижневартовск, п.Дивный, ул.13, тел./факс (3466) 63-41-06).

Северная  
ЗВЕЗДА